
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
สมัยสามัญ   สมัยท่ี  ๔  ประจ าปี  ๒๕6๕ 
วันที่   ๑๔  เดือนธันวาคม  พ.ศ. ๒๕6๕ 

 ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
ผู้มาประชุม 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายวิรัตน์  วงค์แขม ประธานสภา อบต. วิรัตน์  วงค์แขม  

๒ นายสุคนธ์  สุยะสืบ รองประธานสภา อบต. สุคนธ์  สุยะสืบ  

๓ นายประกฤติ  กาวิชัย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๑ ประกฤติ  กาวิชัย  

4 นายสุพันธ์  จันทร์วงค์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๒ สุพันธ์  จันทร์วงค์  

5 นายอุทัย  พิไชยหล้า สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๓ อุทัย  พิไชยหล้า  

6 นายประเสริฐ  อินเขียวสาย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๕ ประเสริฐ  อินเขียวสาย  

๗ นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๗ ทองดี  หล้าวงศ์สืบ  

ผู้ไม่มาประชุม 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
     

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย
เหตุ 

1 นายสมคิด  วงศ์ปัน นายก อบต.จางเหนือ สมคิด  วงศ์ปัน  
2 นายสาคร  สีตะวัน รองนายก อบต.จางเหนือ สาคร  สีตะวัน  
3 นายปราโมทย์  บุญสม รองนายก อบต.จางเหนือ ปราโมทย์  บุญสม  
4 นางสาวกณัชชา  ไชยะเสน เลขานุการนายก อบต. กณัชชา  ไชยะเสน  
5 นายสมาน  เพ็งสว่าง ปลัดอบต./เลขานุการสภา อบต. สมาน  เพ็งสว่าง  
6 นายธนภูมิ  โถสุวรรณ ์ ผู้อ านวยการกองช่าง ธนภูมิ  โถสุวรรณ ์  
7 นางสาวมาลัย  ยาวิเคียน ผู้อ านวยการกองคลัง มาลัย  ยาวิเคียน  
8 นายชัยชนะ  ปัญญายืน ผู้อ านวยการกองการศึกษา ชัยชนะ  ปัญญายืน  
9 นางสาวปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสืบ ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ประชาสัมพันธ์ ปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสืบ  

๑๐ นางจิรวรรณ  อิ่นแก้วน่าน ผู้ช่วยพัฒนาชุมชน จิรวรรณ  อิ่นแก้วน่าน  
๑๑ นางกัลยาณี  ตามสัตย์ นวก.สาธารณสุขฯ กัลยาณี  ตามสัตย์  
๑๒ นายนันทวัฒน์  มหาวัน ครู รร.กอรวกฯ นันทวัฒน์  มหาวัน  
๑๓ นายภัทรพล  ปัญญาจารนุกูล ครู รร.นาแช่ ภัทรพล  ปัญญาจารนุกูล  
๑๔ นางสาวพลอยปภัส  ไชยยานนท์ นักวิเคราะห์นโยนายและแผน พลอยปภัส  ไชยยานนท์  
๑๕ นางเขมวรรณ  อินปัญโญ เจ้าพนักงานธุรการ เขมวรรณ  อินปัญโญ  
๑๖ นายอินสม  เทพศิริ ผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า อินสม  เทพศิริ  



-๒- 
 

 
ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายผจญ  ชุ่มวงศ์ ก านันต าบลจางเหนือ   
2 นายสามารถ  แก้วหน่อ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๑   
3 นายณรงค์  แก้ววงค์สาย ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๓   
4 นางสมจิตร  พลเคน ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๔   
5 นายทองสุข  ฐานะ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๕   
๖ นายตี๋  อินเตชะ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๖   
๗ นายฉลองชัย  ทิพย์ธารากร ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๗   
๘ นางจารุณี  เจริญวงศ์ นักวิชาการเกษตรปฏิบัติการ   
๙ นายบุญมี  ปั๋นสืบ แพทย์ประจ าต าบล   

๑๐ นายนครินทร์ วรรธนพฤทธ์ สายตรวจบ้านนาแช่   
๑๑ นายเสกสรรค์ โลหะกิจ ปลัดอ าเภอประจ าต าบลจางเหนือ   
๑๒  ผอ.รพสต.บ้านกอรวก   
๑๓  ผอ.รพสต.บ้านทาน   
๑๔  ประธานผู้สูงอายุต าบล   
๑๕  ประธานเยาวชนต าบล   
๑๖     
๑๗     
๑๘     
๑๙     

 
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.3๐ น. 

บัดนี้ได้เวลาประชุมและสมาชิกสภา อบต. มาครบองค์ประชุมแล้วขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
จางเหนือ  คณะผู้บริหารและผู้เกี่ยวข้องเข้าห้องประชุม และขอเชิญ นายวิรัตน์  วงค์แขม  ประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนต าบลจางเหนือ  จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย  จากนั้นกล่าวเปิดการประชุมและเป็นประธาน ด าเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระการประชุม  ต่อไปครับ 
 

 
 
 
 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย
เหตุ 

๑๗ นายธีรไชย  รูปงาม หัวหน้าส านักปลัด ธีรไชย  รูปงาม  
๑๘ นายสุทัศน์  ไชยลังกา นักวิชาการพัฒนาชุมชนฯ สุทัศน์  ไชยลังกา  
๑๙ นายจิรายุทธ  ปาณะการ ครู กศน.ต าบลจางเหนือ จิรายุทธ  ปาณะการ  
๒๐ นางสาวอัญชลี  ยอมวงศ์ดี ผอ.ร.ร.บ้านทาน อัญชลี  ยอมวงศ์ดี  
๒๑ นางประทุมทอง  ไชยะเสน คนงานทั่วไป ประทุมทอง  ไชยะเสน  
๒๒ นางมาลี  เปี้ยสาย ประธาน อสม.ต าบลจางเหนือ มาลี  เปี้ยสาย  



-๓- 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ทราบ 
ประธานสภาฯ  - ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องแจ้งให้ทราบ  

 

นายสมคิด  วงศ์ปัน ๑) ตอนนี้ได้รับปรับปรุงภูมิทัศน์ บริเวณหน้า อบต.จางเหนือ 
(นายก อบต.จางเหนือ) ๒) ก่อสร้างโรงอาหาร อบต. เร่งจัดท าหนังสือแล้ว 
 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
ประธานสภาฯ  - รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ  สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๓  
   ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ เมื่อวันที่  ๗  เดือนตุลาคม พ.ศ. ๒๕6๕ ได้แจกรายงานการประชุมแล้ว  
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อแก้ไขเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ  
ประธานสภาฯ - สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาโปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุมฯ  - รับรอง    จ านวน  ๖  เสียง 
     ไม่รับรอง   จ านวน  ๐  เสียง 
     งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี   3 กระทู้ถาม 
- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไข

เพ่ิมเติม(ฉบับที่ ๒ )พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๙๒ ประกอบด้วย ข้อ ๙๔  
การตั้ง,กระทู้ถามทั่วไปและกระทู้ถามด่วนต้องเสนอล่วงหน้าเป็นหนังสือยื่นต่อประธานสภา 
เมื่อไม่มีสมาชิกสภายื่นหนังสือจึงไม่มีกระทู้ถาม 

ระเบียบวาระท่ี   4 เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
 - ไม่มี - 

ระเบียบวาระท่ี   5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
ประธานสภาฯ  5.1  ขอความเห็นชอบรับมอบเศษหินคลุก จาก กฟผ.แม่เมาะ  จ านวน  ๗๑๖  ลูกบาศก์เมตร 
นายสมคิด  วงศ์ปัน เศษหินคลุก จาก กฟผ.แม่เมาะ  จ านวน  ๗๑๖  ลูกบาศก์เมตร นั้น ซึ่งเป็นเศษหินมาของต าบล 
(นายก อบต.จางเหนือ) บ้านดง ที่เหลือจากเทศบาลแม่เมาะแบ่งให้เราครับ และกระผมคิดว่าจะน ามาลงในพ้ืนที่ใกล้ 
   อบต.ของเราก่อนครับ 
ประธานสภาฯ กระผมอยากเสนอว่า อยากให้น ามาลงพ้ืนที่แต่ละหมู่บ้านที่ยังไม่เต็ม  แต่กระผมเกรงว่าบาง

พ้ืนที่ระยะทางมันไกล จะมีค่าใช้จ่ายที่สูง  ซึ่งเราก็ยังไม่มีค่าใช้จ่ายตรงนี้ครับ 
นายประกฤติ  กาวิชัย - กระผมก็เห็นด้วยกับท่านประธานสภาครับ  และคิดว่าถ้าเราจะรับจริง ขอรับเศษหินคลุกที่ 
(ส.อบต.ม.๑) เหลือจากต าบลบ้านดง รอบงบประมาณปี ๒๕๖๖ จะดีกว่าครับ 
นายอุทัย  พิไชยหล้า - กระผมก็คิดว่ารอรอบงบประมาณหน้าดีกว่าครับ 
(ส.อบต.ม.๓) 
นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ - กระผมก็เห็นด้วยกับท่านประธานครับ ในเรื่องค่าใช้จ่ายในการขนเศษหินครับ 
(ส.อบต.ม.๗) 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบรับมอบเศษหินคลุก จาก กฟผ.แม่เมาะ  จ านวน  ๗๑๖  ลูกบาศก์เมตร  

โปรดยกมือครับ  
 

 
 



-๔- 
มติที่ประชุม - เห็นชอบ  จ านวน ๐  เสียง   
   ไม่เห็นชอบ  จ านวน  ๖  เสียง 
   งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี   6 เรื่องอ่ืน  ๆ   
ประธานสภาฯ 6.1  การจัดท าถังขยะเปียกลดโลกร้อน ตามนโยบายของมหาดไทย  ขอเชิญนักพัฒนาชุมชนฯ

ครับ 
น.ส.เพ็ญพรรณ  แพทย์วงศ์ - ด้วยกระทรวงมหาดไทยได้ก าหนดนโยบายการด าเนินงานด้านการเปลี่ยนแปลง
(นักพัฒนาชุมชน)   สภาพภูมิอากาศ เพ่ือบรรลุเป้าหมายการลดก๊าซเรือนกระจกและการด าเนินงานด้าน
    การเปลี่ยนแปลงสภาพภูมิอากาศของประเทศตามนโยบายของรัฐบาล พลเอก 
    ประยุทธ์  จันทร์โอชา นายกรัฐมนตรี ที่ได้กล่าวถ้อยแถลงในการประชุมรัฐภาคีกรอบ
    อนุสัญญาสหประชาชาติว่าด้วยการเปลี่ยนแปลงสภาพภูมิอากาศ  สมัยที่ 26  
    (COP26) ณ เมืองกลาสโกลว์  สหราชอาณาจักร  ณ วันที่ 1 พฤศจิกายน พ.ศ.2564 
    ว่าประเทศไทยพร้อมยกระดับการแก้ไขปัญหาการเปลี่ยนแปลงสภาพภูมิอากาศอย่าง
    เต็มที่ทุกวิถีทางเพ่ือบรรลุเป้าหมายความเป็นกลางทางคาร์บอน ภายในปี พ.ศ.2593 
    (ค.ศ.2050) และบรรลุเป้าหมายการปล่อยก๊าซเรือนกระจกสุทธิเป็นศูนย์ได้ในปี พ.ศ.
    2608 โดยให้จังหวัดขับเคลื่อนแผนปฏิบัติการจัดการขยะมูลฝอยชุมชน “จังหวัด
    สะอาด” ประจ าปี 2565 ภายใต้กรอบการด าเนินงาน 3 ระยะ ได้แก่ ต้นทาง คือการ
    ลดปริมาณขยะ การส่งเสริมการคัดแยกขยะที่ต้นทาง และก าหนดให้ครัวเรือนทุก
    ครัวเรือนจัดท าถังขยะเปียกลดโลกร้อน กลางทาง  คือการจัดท าระบบเก็บขนอย่างมี
    ประสิทธิภาพและปลายทาง คือ ขยะมูลฝอยได้รับการก าจัดอย่างถูกต้องตามหลัก
    วิชาการ   
    - อบต.จะลงไปท าโครงการฝึกอบรมการก าจัดขยะในครัวเรือน(ถังขยะเปียก) 
    ขอจ านวนครัวเรือนที่เข้าร่วมโครงการ หมู่บ้าน ละ ๒๕ คนคะ 
    - ขอร่วมมือ ส.อบต.ทุกท่าน ช่วยท าขยะเปียกในครัวเรือนของท่าน แล้วถ่ายรูป ช่วย
    ส่งมาทางไลน์ สภา อบต.ให้ด้วยคะ เพื่อจะได้รายงานอ าเภอต่อไป 
    - ทาง อบต.ได้ท าหนังสือให้ทางผู้ใหญ่บ้านช่วยประชาสัมพันธ์ให้แล้วคะ 
    - และได้ท า MOU ร่วมกับคณะผู้บริหาร สมาชิกสภา เจ้าหน้าที่ อบต.ทุกท่านด้วยคะ 
    ขอบคุณคะ 
ประธานสภาฯ 6.2  การจัดงานกีฬาต าบลต้านยาเสพติด  ขอเชิญ ผอ.กองการศึกษาฯครับ 
นายชัยชนะ  ปัญญายืน  ส าหรับกีฬาต าบลด้านยาเสพติด เราจะจัด ๒ วัน เสาร์-อาทิตย์ 
(ผู้อ านวยการกองการศึกษาฯ) และจะได้มีการนัดประชุมผู้เกี่ยวข้องกันอีกรอบครับ 
  ส าหรับประเภทกีฬานั้น มีกีฬาสากล และกีฬาพ้ืนบ้านครับ 
ประธานสภาฯ ๖.๓  การจัดกีฬาเชื่อมความสามัคคีภายในองค์กรและส่งท้ายปีเก่าต้อนรับปีใหม่ 
  เชิญท่านนายกครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน  กีฬาเชื่อมความสามัคคีภายในองค์กรและส่งท้ายปีเก่าต้อนรับปีใหม่  เราจะจัดขึ้นใน  
(นายก อบต.จางเหนือ)  วันที่ ๒๙ ธันวาคม ๒๕๖๕ ครบั ขอเชิญสมาชิกทุกท่านเข้าร่วมแข่งขันกีฬาและร่วมส่ง

 ท้ายปีเก่าต้อนรับปีใหม่ด้วยครับ   
ประธานสภาฯ ๖.๔  การรับสมัคร อปพร.  เชิญท่านปลัดครับ 
นายสมาน  เพ็งสว่าง ตอนนี้ได้ท าหนังสือแจ้งหมู่บ้านให้ประชาสัมพันธ์การรับงาน สมัคร อปพร.แล้ว รบกวน 
(เลขานุการสภาฯ) ส.อบต.  ประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนทราบอีกครั้ง 
 



-๕- 
ประธานสภาฯ ๖.๕  โครงการใช้เงินสะสมประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๖  เชิญเลขาฯ นายกครับ 
น.ส.กณัชชา  ไชยะเสน  ๑.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายสนามกีฬา บ้านปงแท่น หมู่ที่ ๑ 
(เลขานุการนายกฯ)  ๒.โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพังล าน้ าแม่เผียน หมู่ทื่ ๑ 
  ๓.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้าน นายเสาร์  หมื่นสืบ บ้านนาแช่ 

หมู่ที่ ๒ 
  ๔.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล.โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัสท์ติกคอนกรีตสายข้างวัด

บ้านหาด บ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒ 
  ๕.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล.โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัสท์ติกคอนกรีตสาย                                        

นายสุวิทย์  แก้วขาว  ถึงบ้านนายสุพนธ์  หล้าวงศ์  บ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒  
  ๖.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล.โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัสท์ติกคอนกรีตสาย                         

นายสุวิทย์  แก้วขาว  บ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒ 
  ๗.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้าน รพสต.ฝั่งทิศเหนือ บ้านกอรวก 

หมู่ที่ ๓ 
  ๘.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล.โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัสท์ติกคอนกรีตสาย                                   

บ้านปง  บ้านกอรวก หมู่ที่ ๓ 
  ๙.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล.โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัสท์ติกคอนกรีตสาย                              

บ้านปง  บ้านทาน หมู่ที่ ๔ 
  ๑๐.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล.โดยวิธีเสริมผิวแอสฟัสท์ติกคอนกรีตสาย                

บ้านทาน หมู่ที่ ๔ 
  ๑๑.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล.โดยวิธีเสริมผิวแอสฟัสท์ติกคอนกรีตสาย                

บ้านนายถวิล  ใจตาเสาร์  บ้านทาน หมู่ที่ ๔ 
  ๑๒.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล.โดยวิธีเสริมผิวแอสฟัสท์ติกคอนกรีตสาย                

บ้านนายวิชาญ  บ้านวังตม หมู่ที่ ๕ 
  ๑๓.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล.โดยวิธีเสริมผิวแอสฟัสท์ติกคอนกรีตสาย                

บ้านนายสมาน  ทะนันไชย  บ้านวังตม หมู่ที่ ๕ 
  ๑๔.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล.โดยวิธีเสริมผิวแอสฟัสท์ติกคอนกรีตสาย                

ไปถ้ าแต้ว  บ้านวังตม หมู่ที่ ๕ 
  ๑๕.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล.โดยวิธีเสริมผิวแอสฟัสท์ติกคอนกรีตสาย                

บ้านพิมลพัท  อินเตชะ  บ้านนาสันติราษฎร์  หมู่ที่ ๖ 
  ๑๖.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล.โดยวิธีเสริมผิวแอสฟัสท์ติกคอนกรีตสาย                

ป่าช้า  บ้านนาสันติราษฎร์  หมู่ที่ ๖ 
  ๑๗.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล.โดยวิธีเสริมผิวแอสฟัสท์ติกคอนกรีตสาย                 

บ้านนางสาวชนาการ  ปงลังกา  ถึงนายอนันต์  สุวรรณนัง  บ้านจางเหนือพัฒนา  หมู่ที่ ๗ 
  ๑๘.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล.สายบ้านนายอ้าย  กันทะวัน  บ้านจางเหนือ

พัฒนา  หมู่ที่ ๗ 
  ๑๙.โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพังห้วยม่แป้น    บ้านจางเหนือพัฒนา  หมู่ที่ ๗ 
น.ส.กณัชชา  ไชยะเสน  โครงการดังกล่าวยังไม่นิ่งคะ ยังอาจเพ่ิมเติมหรือแก้ไขได้สมควร  จึงแจ้งให้ทราบ 
(เลขานุการนายกฯ)  เบื้องต้นก่อนคะ 
ประธานสภาฯ ๖.๖  การจัดงานวันเด็กแห่งชาติ ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๖  ขอเชิญ ผอ.กองการศึกษาฯ ครับ 
นายชัยชนะ  ปัญญายืน  อบต.จางเหนือ จะจัดงานในวันเสาร์  ที่ ๑๔  มกราคม ๒๕๖๖ 
(ผู้อ านวยการกองการศึกษาฯ) จะท าหนังสือขอสนับสนุนจากหน่วยงานต่างๆ ด้วยครับ 

 



-๖- 
ประธานสภาฯ ๖.๗  รายงานผลการปฏิบัติงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕  ตามนโยบายของนายกท่ีได้

แถลงต่อ สภา อบต. (เป็นไปตาม มาตรา ๕๘/๕  วรรคสี่) ขอเชิญ นายก ครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน ๑.ต่อเติมอาคารเอนกประสงค์  
(นายก อบต.จางเหนือ) ๒.ศูนย์เด็ก คอมฯ/แอร์/โต๊ะเก้าอ้ีศูนย์เด็ก 
 รายละเอียดตามเอกสาร  โครงสร้างพื้นฐาน  ๑๔  โครงการ 
 ผู้ป่วย ผู้สูงอายุ ผู้พิการ ได้ดูแล เป็นผู้พิการแล้ว 
 กีฬาจางเหนือซิตี้ เป็นทีมรวมของต าบลจางเหนือ 
ประธานสภาฯ ๖.๘  รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๕  ขอเชิญ

นักวิเคราะห์ฯครับ 
น.ส.พลอยปภัส  ไชยยานนท์ สรุปผลการด าเนินงาน 
(นักวิเคราะห์นโยบายฯ) ยุทธศาสตร์ ๑ ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน มีจ านวน ๑๔ โครงการ 
 อยู่ระหว่างด าเนินการ  ๓  โครงการ 
 ด าเนินการแล้ว  ๙  โครงการ 
 ไม่ได้ด าเนินการ  ๒  โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ ๒ ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม มี

จ านวน ๒ โครงการ 
 อยู่ระหว่างด าเนินการ  ๐  โครงการ 
 ด าเนินการแล้ว  ๑  โครงการ 
 ไม่ได้ด าเนินการ  ๑  โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ ๓ ยุทธศาสตร์การพัฒนาสังคม มีจ านวน ๓๙ โครงการ 
 อยู่ระหว่างด าเนินการ  ๐  โครงการ 
 ด าเนินการแล้ว  ๒๖  โครงการ 
 ไม่ได้ด าเนินการ  ๑๓  โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ ๔ ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ มีจ านวน ๒ โครงการ 
 อยู่ระหว่างด าเนินการ  ๐  โครงการ 
 ด าเนินการแล้ว  ๑  โครงการ 
 ไม่ได้ด าเนินการ  ๑  โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ ๕ ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการเมืองและการบริหาร มีจ านวน ๖ โครงการ 
 อยู่ระหว่างด าเนินการ  ๐  โครงการ 
 ด าเนินการแล้ว  ๒  โครงการ 
 ไม่ได้ด าเนินการ  ๔  โครงการ 
 รวมทั้ง ๕ ยุทธศาสตร์ มีโครงการจ านวน ๖๓ โครงการ 
 อยู่ระหว่างด าเนินการ  ๓  โครงการ 
 ด าเนินการแล้ว  ๓๙  โครงการ 
 ไม่ได้ด าเนินการ  ๒๑  โครงการ 
 จ านวนแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๑-๒๕๖๕  ปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ มี ๓๒๗ โครงการ 
 น ามาจัดท าโครงการ ๖๓ โครงการ คิดเป็นร้อยละ ๑๗.๕๕ 
 น ามาด าเนินการแล้วและรวมอยู่ระหว่างด าเนินการ ๔๒ โครงการ  คะ 
ประธานสภาฯ ได้ให้สมาชิกสภา อบต. อภิปรายซักถามการบริหารงานของนายก อบต. ซึ่ง สมาชิกสภา อบต. 
 ได้อภิปรายซักถามพอสมควรแล้ว จึงขอเชิญนายกอธิบายชี้แจงต่อไป 
 
 



-๗- 
นายสมคิด  วงศ์ปัน ๑)  ถังน้ า หมู่ที่ ๑  ช้างกลิ้ง  จะก าชับให้คนขับรถใส่ให้มากต่อไป 
(นายก อบต.จางเหนือ) ๒)  รถกระเช้าประชุม จนท.แล้ว  อยู่ระหว่างด าเนินการ  ด้านเอกสาร  มีข้ันตอนเยอะ 
 คาดว่าจะด าเนินการเร็วๆนี้ 
 ๓)  ม.๓  บ้านบุญแถ้ง  น าหินคลุก หมู่บ้าน  น าไปถมก่อน  ตอนนี้ถ้าดึงขึ้นบนติดป่า  ถ้าดึงลง

มาท่ีบ้านผู้ใหญ๋ก็ไม่ติด  รองบกองทุนจะด าเนินการ  งบประมาณ ก.ค.๒๕๖๖ 
 ๔)  ที่ดิน ม.๓  ที่ถาม จะให้เจ้าหน้าที่ไปชี้แจง 
 ๕)  หมู่ที่ ๕  ไม่ใช่ ความผิด อบต. ติดตาม ป่าไม้ตลอดครับ 
 ๖)  ม.๗  ถังน้ าแตก  จะแก้ไขให้ต่อไปครับ 
 ๗)  ขอ รถ กฟผ. รถกระบะ ๖ ล้อ ขนาด ๓ คิว อีซูซุ สภาดีพร้อมใช้งาน ต้อนนี้เอกสารยังไม่

เรียบร้อย ถ้าได้มา จะใช้ประโยชน์ได้เยอะ ไม่ต้องซ่อมแซมมาก 
 ๘)  ได้ไปอบรมที่เชียงใหม่ รมต.มหาดไทย จะก าหนดค่าตอบแทยขึ้นใหม่ รอหนังสือ มท. 
 

ประธานสภาฯ  - ใครมีอะไรสอบถามหรือเสนออะไรอีกหรือไม่หากไม่มี ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่ได้มา 
ประชุมและเข้าร่วมประชุมในวันนี้ กระผมขอปิดการประชุมครับ 
 

เลิกประชุม เวลา  ๑๓.๓0  น. 
 
 

(ลงชื่อ)                                      ผู้จดรายงานการประชุม 
       (นายสมาน  เพ็งสว่าง)     
                             เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 

 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้พิจารณาตรวจรายงานการประชุมเมื่อวันที่  ๑๙  เดือนธันวาคม   
256๕  ปรากฏว่ารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่ วนต าบลจาง เหนือ สมัย สามัญ สมัยที่   ๔                 
ประจ าปี 256๕  เมื่อวันที่   1๔  เดือนธันวาคม  256๕  มีเนื้อหาครบถ้วนถูกต้องสมบูรณ์แล้วทุกประการ                        
จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 

                                               ตรวจถูกต้องแล้ว 
 
 
   (ลงชื่อ)                                     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

          (นายประกฤติ  กาวิชัย) 
          สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๑ 

 
 
(ลงชื่อ)                                       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       (นายทองดี  หล้าวงค์สืบ) 
         สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๗ 

 
 

(ลงชื่อ)                                        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายสุคนธ์  สุยะสืบ) 
          รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ   
 



-๘- 

สภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ ได้มีมติในการประชุมเมื่อวันที่  1๔ เดือนธันวาคม  ๒๕๖๕    
เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ    สมัยวิสามัญ  สมัยที่  ๓  ครั้งที่ ๑                       
ประจ าปี ๒๕๖๕    เมื่อวันที่  ๗  เดือนตุลาคม  พ.ศ. ๒๕6๕ 
 
 

(ลงชื่อ)                                          ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
        (นายวิรัตน์  วงค์แขม)     

            ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
 

 


